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PROTOKÓŁ 

z XI sesji Rady Gminy 

 

z dnia 14 września 2015 r.  

 

Lista obecności w załączeniu. 

 

Uchwalony porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad 

2. Przyjęcie porządku dziennego 

3. Przyjęcie protokołu z IX uroczystej sesji Rady Gminy z dnia 23 lipca 2015 r.  

4. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy z dnia 25 sierpnia 2015 r.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w 

obrębie Maszna gminy Teresin, stanowiącej drogę 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i 

wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Teresin 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów na 

ławników 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji 

w Radomiu informacji o kandydatach na ławników 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru reprezentanta Gminy Teresin w Stowarzyszeniu 

Lokalna Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego” 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Gminnej 

Biblioteki Publicznej oraz na bezczynność Wójta Gminy Teresin 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Teresin na lata 2015 - 2022 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową gminy Teresin na rok 2015  

13. Informacja z przebiegu wykonania budżetu Gminy Teresin za I półrocze 2015 r.  

14. Informacja Przewodniczącego o działaniach w okresie międzysesyjnym 

15. Informacja Wójta o pracach Urzędu Gminy 

16. Interpelacje i zapytania 

17. Wolne wnioski 

18. Zakończenie obrad 

 

Sesję prowadził Przewodniczący Rady Gminy Bogdan Linard.  

 

Obrady rozpoczęły się o godz. 15
00

 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Teresin. 

Obecnych 14 radnych (nieobecna: Antonina Gigier ) 

 

 

Ad. pkt  1, 2 - Otwarcie obrad 

Przyjęcie porządku dziennego 

  

Przewodniczący RG Bogdan Linard - otworzył obrady XI sesji Rady Gminy, na podstawie 

listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Przewodniczący powitał zastępcę wójta 

Marka Jaworskiego, pracowników Urzędu Gminy, dyrektorów jednostek organizacyjnych, 

sołtysów, radnych, przedstawicieli lokalnych mediów oraz przybyłych na sesję 

funkcjonariuszy Posterunku Policji w Teresinie i mieszkańców Gminy. Przewodniczący 

wyjaśnił, że Wójt Marek Olechowski nie uczestniczy w sesji z powodu choroby.  
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Przewodniczący RG odczytał przesłany radnym porządek obrad i poprosił o zgłaszanie 

ewentualnych uwag i wniosków.  

 

Radni nie zgłosili wniosków.   

 

Przewodniczący RG stwierdził, że porządek obrad XI sesji Rady Gminy został przyjęty.  

 

 

 

Ad. pkt 3   - Przyjęcie protokołu z IX uroczystej sesji Rady Gminy  

z dnia 23 lipca 2015 r. 

    

Radni nie zgłosili uwag do protokołu i przyjęli go głosami: 

 

  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. - 1  

 

 

 

Ad. pkt 4   - Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy  

z dnia 25 sierpnia 2015 r. 

    

Radni nie zgłosili uwag do protokołu i przyjęli go jednogłośnie (14 głosów „za”).  

 

 

 

Ad. pkt 5  - Podjęcie uchwały w sprawie nabycia niezabudowanej 

nieruchomości  

   położonej w obrębie Maszna gminy Teresin, stanowiącej drogę 

(uchwała RG Nr XI/68/2015) 
 

Ewa Rogala (pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej UG) – projekt 

uchwały dotyczy nabycia na rzecz mienia komunalnego gminy trzech działek o łącznej 

powierzchni 2918 m
2
, położonych w Masznie. Z wnioskiem o przejęcie przez gminę 

przedmiotowych działek wystąpił do Wójta Gminy ich właściciel. Nieruchomości te stanowią 

drogi dojazdowe do kompleksu działek budowlanych i są uzupełnieniem ciągu dróg 

gminnych. Przekazanie nastąpi w formie darowizny. 

Daniel Zdanowski – poinformował, że Komisja Rolnictwa, Rozwoju Przestrzennego, 

Ochrony Środowiska i Infrastruktury Technicznej omówiła projekt uchwały na posiedzeniu w 

dniu 10 września br. i zaopiniowała go pozytywnie.  

Radni nie zgłosili wniosków.  

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 
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Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie 

nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Maszna gminy Teresin, 

stanowiącej drogę. 

 

Ad. pkt 6  - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia  

do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej  

dla Gminy Teresin  

(uchwała RG Nr XI/69/2015) 

 

Julita Labus-Kowalska (kierownik Zespołu ds. Pozyskiwania Funduszy Pozabudżetowych 

UG) – projekt uchwały dotyczy dokumentu strategicznego, który będzie załącznikiem do 

wniosku o dofinansowanie przedsięwzięcia „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy 

Teresin”. Podjęcie przez Radę Gminy przedłożonej uchwały umożliwi Gminie Teresin 

skorzystanie z tego dofinansowania.   

 

Daniel Zdanowski – poinformował o pozytywnej opinii Komisji Rolnictwa, Rozwoju 

Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Infrastruktury Technicznej do przedstawionego 

projektu uchwały.  

 

Radni nie zgłosili wniosków.  

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy 

Teresin. 

 

 

Ad. pkt 7  - Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu opiniującego  

   kandydatów na ławników  

(uchwała RG Nr XI/70/2015) 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard wyjaśnił, że zgodnie z ustawą Prawo o ustroju sądów 

powszechnych Rada Gminy musi powołać zespół, którego zadaniem będzie przygotowanie 

opinii o kandydatach na ławników.  

 

Przewodniczący RG zaproponował następujący skład tego zespołu:  

Grażyna Cierpis-Przysucha (sekretarz gminy)  

Dorota Dorodzińska (inspektor ds. obsługi rady gminy),  

Danuta Olejnik (radna).  

 

Każda ze zgłoszonych kandydatek wyraziła zgodę na pracę w zespole.  

  

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

  

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały z uwzględnieniem 

zaproponowanego składu zespołu: Grażyna Cierpis-Przysucha, Dorota Dorodzińska, 

Danuta Olejnik 



4 
 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 1 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie powołania 

zespołu opiniującego kandydatów na ławników. 

Ad. pkt 8  - Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta  

   Wojewódzkiego Policji w Radomiu informacji o kandydatach  

na ławników  

(uchwała RG Nr XI/71/2015) 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard – w terminie do 30 czerwca 2015 r. wpłynęły 

4 zgłoszenia na ławników na kadencję 2016 – 2019. Zgłoszeni kandydaci to: Bogusław Bęzel, 

Mirosław Odolczyk, Agnieszka Jadwiga Ptaszkiewicz i Maria Magdalena Wójcicka. 

Zgodnie z ustawą Prawo o ustrojach sądów powszechnych Rada Gminy ma obowiązek 

zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o zgłoszonych kandydatach 

na ławników.   

 

Halina Ziółkowska – ilu ławników ma wybrać Rada Gminy? 

 

Przewodniczący RG – Rada Gminy wybierze 3 ławników. Wybory muszą odbyć się do 

końca października br.  

 

Radni nie zgłosili wniosków.  

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie zasięgnięcia 

od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Radomiu informacji o kandydatach na ławników. 

 

 

 

Ad. pkt 9  - Podjęcie uchwały w sprawie wyboru reprezentanta Gminy Teresin  

w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania  

„Ziemia Chełmońskiego”  

(uchwała RG Nr XI/72/2015) 

 

Przewodniczący RG – projekt uchwały, który radni otrzymali 7 dni przed sesją zawierał 

błędną podstawę prawną. Zostało to zweryfikowane przez radcę prawnego i poprawka ta 

będzie poddana pod głosowanie. 

 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na reprezentanta gminy w stowarzyszeniu. 

 

Zbigniew Biederka zgłosił kandydaturę zastępcy wójta Marka Jaworskiego. 

 

Marek Jaworski – wyraził zgodę. 

 

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

 



5 
 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie poprawione brzmienie podstawy 

prawnej uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Następnie Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

z uwzględnieniem zgłoszonej kandydatury  

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę, wybierając Pana Marka 

Jaworskiego, zastępcę wójta gminy Teresin na reprezentanta Gminy Teresin 

w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego”. 

 

 

 

Ad. pkt 10  - Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania  

   Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej oraz na bezczynność  

   Wójta Gminy Teresin   

(uchwała RG Nr XI/73/2015) 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard poprosił przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

o przedstawienie wyników przeprowadzonego przez Komisję postępowania w sprawie 

zarzutów postawionych w skardze.  

 

Jerzy Wójcik – Komisja Rewizyjna w toku prowadzonego postępowania wyjaśniającego 

zapoznała się z opinią sporządzoną przez radcę prawnego Andrzeja Jaworskiego, a także 

z odpowiednimi przepisami prawa mającymi zastosowanie w zakresie objętym skargą. 

Komisja przeanalizowała dokumenty przedłożone przez Dyrektora Gminnej Biblioteki 

Publicznej: 

 statut Gminnej Biblioteki Publicznej w Teresinie, 

 regulamin wynagradzania wprowadzony zarządzeniem nr 5/2014 Dyrektora Gminnej 

Biblioteki Publicznej z dnia 1.07.2014 r., 

 zakresy czynności pracowników Biblioteki, 

 wykaz wynagrodzeń pracowników Biblioteki, 

 protokół kontroli z dnia 6.05.2014 r. dokonanej przez Państwową Inspekcję Pracy, 

 umowa z dnia 1.10.2010 r. zawarta z Panią Jolantą Mularczyk o skierowaniu na naukę 

oraz aneks do umowy z dnia 30.09.2011 r. 

 

Na posiedzeniu w dniu 3 września 2015 r. członkowie Komisji wysłuchali 

argumentów skarżącej - Pani Jolanty Mularczyk oraz wyjaśnień Dyrektora Biblioteki 

Pani Aleksandry Starus.  

 

Komisja Rewizyjna, po zbadaniu i analizie przedmiotowej sprawy i po przeprowadzeniu 

postępowania wyjaśniającego stwierdza, że niezasadny jest zarzut  nierównego traktowania 

pracowników przez Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej w zakresie ustalania im 

wynagrodzeń,  a co za tym idzie, również  postawiony Wójtowi Gminy Teresin zarzut 

bezczynności wobec podnoszonych w skardze działań Dyrektora. W związku z powyższym 
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Komisja występuje do Rady Gminy o uznanie  skargi wniesionej przez Panią Jolantę 

Mularczyk za bezzasadną.  

 

Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie skargi na  działania Dyrektora Gminnej Biblioteki 

Publicznej oraz na bezczynność Wójta Gminy Teresin stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Przewodniczący RG – Pani Jolanta Mularczyk otrzymała pisemną informację, że jej skarga 

będzie rozpatrywana na dzisiejszej sesji.  

 

Dyskusja 

 

Halina Ziółkowska – ile lat pracuje w bibliotece Pani Jolanta Mularczyk? 

 

Aleksandra Starus (Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej) – wszelkie wyjaśnienia 

w sprawie dotyczącej skargi zostały złożone Komisji Rewizyjnej.  

 

Halina Ziółkowska – chodzi tylko o informację, czy ta pani pracuje 10, 20, czy może 30 lat? 

Dwie panie zajmujące się obsługą księgową i kadrowo-płacową są w Bibliotece zatrudnione 

od 2014 r., są to pracownice Urzędu Gminy. Nasuwa się pytanie, czy w Bibliotece potrzebne 

są aż 2 osoby do obsługi księgowej i płacowej. Jeśli Pani Mularczyk pracuje w Bibliotece od 

wielu lat, może czuć się poszkodowana jeśli chodzi o zarobki. 

 

Przewodniczący RG – z danych zawartych w stanowisku Komisji Rewizyjnej nie wynika, 

by Pani Mularczyk była poszkodowana.  

 

Halina Ziółkowska – Państwo policzyliście dodatkowe szkolenia, które miała sfinansowane, 

ale jeśli jest długoletnim pracownikiem, to rzeczywiście może czuć się pokrzywdzona. 

Dziwne, że Pani Dyrektor nie chciała odpowiedzieć na proste pytanie.  

 

Marek Jaworski (zastępca wójta) – Komisja Rewizyjna dość szczegółowo przedstawiła 

sprawę w przygotowanym dla Rady Gminy stanowisku. Dotarła do wszystkich niezbędnych 

materiałów i dokumentów, opierając się również na opinii radcy prawnego. Pani Jolanta 

Mularczyk pracuje w Bibliotece ok. 7 lat.  

 

Halina Ziółkowska – to dość istotna informacja, że pracuje 7, a nie na przykład 30 lat.  

 

Przewodniczący RG – w stanowisku Komisji Rewizyjnej te informacje zostały zawarte. 

Pani Mularczyk jest zatrudniona w Bibliotece od 11.01.2007 r.  

 

Marek Jaworski – trzeba spojrzeć szeroko na całość sprawy i wziąć pod uwagę również 

dofinansowanie studiów oraz 42 dni dodatkowego, płatnego urlopu.  

 

Halina Ziółkowska – pytałam o lata zatrudnienia, bo gdyby to był pracownik z długim 

stażem, to inaczej trzeba byłoby go potraktować, jako pracownika doświadczonego i 

zasłużonego.  

 

Radni nie zgłosili wniosków do uchwały. 
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Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały z propozycją uznania 

skargi za bezzasadną - zgodnie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej  

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 1 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę, uznając za bezzasadną 

skargę Pani Jolanty Mularczyk na działania Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej 

oraz na bezczynność Wójta Gminy Teresin.    

 

Ad. pkt 11   - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

   Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015 – 2022 

(uchwała RG Nr XI/74/2015) 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Durczak poinformowała, że zmiana w WPF polega na 

zwiększeniu o 1.917,27 zł wydatków w wykazie przedsięwzięć na zadanie „Rozwój 

elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej 

niwelowanie dwudzielności potencjału województwa – Niwelowanie różnic w zakresie 

informatyzacji w urzędach województwa mazowieckiego” – zgodnie z podpisanym aneksem 

do umowy na dotację dla Województwa Mazowieckiego. Dotacja na ten cel jest 

przekazywana z budżetu gminy już od 4 lat.  

 

Ryszard Śliwiński (przewodniczący Komisji Finansów)  – przedstawił pozytywną opinię 

Komisji Finansów i Budżetu Gminy do zaproponowanej zmiany w WPF.  

 

Radni nie zgłosili wniosków.  

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 14 (jednogłośnie) 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2015 – 2022 została przez Radę Gminy podjęta.  

 

 

 

Ad. pkt 12  - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową  

   Gminy Teresin na rok 2015 

(uchwała RG Nr XI/75/2015) 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Durczak przedstawiła autopoprawkę do projektu 

uchwały, rozdaną radnym przed sesją. Autopoprawka dotyczy zwiększenia wydatków o 

kwotę 2.069,97 zł z przeznaczeniem na dotację celową dla Województwa Mazowieckiego 

na realizację projektu „Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa 

mazowieckiego przy budowie społeczeństwa informacyjnego i gospodarki opartej na wiedzy 

poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu”.    

 

Zwiększenia dochodów dotyczą: wpływów z tytułu sprzedaży gruntów w Kawęczynie –

220.276,08 zł oraz wprowadzenia dotacji do wydatków poniesionych na zadania 

realizowane w ramach funduszu sołeckiego w kwocie 107.711,16 zł.  Dochody zmniejszane 

są o 946.680 zł w związku z korektą wpływów planowanych z tytułu podatku 
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od nieruchomości. Chodzi o podatek, który gmina musi naliczać od dróg. Uwzględniona była 

kwota podatku od wszystkich dróg, a powinny zostać uwzględnione tylko drogi wewnętrzne, 

nie zaliczone do dróg gminnych.  

 

Zmiany w dochodach mają również odzwierciedlenie po stronie wydatków. Ponadto 

zwiększenia w wydatkach budżetowych dotyczą: 

- urządzenia świetlicy dla młodzieży w OSP Szymanów – 20 tys. zł 

- zakup energii (ogrzewanie gazowe) w szkole podst. w Budkach Piaseckich – 24.600 zł 

- dotacji dla Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej na modernizację dróg – 304 tys. zł.  

Ryszard Śliwiński przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów i Budżetu Gminy do 

proponowanych zmian budżetowych.   

 

Dyskusja 

 

Halina Ziółkowska – jakie pieniądze już wpłynęły za sprzedane działki w Kawęczynie, 

a na jakie jeszcze czekamy? 

 

Jadwiga Durczak – wpłynęła kwota w wysokości 14.038.200 zł.  

 

Halina Ziółkowska – czy te pieniądze są już zawarte w budżecie? 

 

Jadwiga Durczak – w budżecie są środki w wysokości 12.920.000 zł, a kwota 1.170.000 zł 

będzie jeszcze do budżetu wprowadzona. Realizując budżet możemy wydać tyle, ile mamy 

w uchwale budżetowej, a w dochodach możemy mieć mniej w planie, a więcej na wykonaniu. 

Dlatego ta różnica ok. 1.170.000 zł będzie do budżetu dopiero wprowadzona. 

 

Halina Ziółkowska – to gdzie ta różnica się znajduje? 

 

Jadwiga Durczak – pieniądze te są na lokatach. Obecnie mamy lokaty na 8 mln zł. 

 

Podczas dyskusji radni nie zgłosili wniosków.  

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard – poddał pod głosowanie przedstawioną przez 

Skarbnika Gminy autopoprawkę do projektu uchwały  

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że autopoprawka została przyjęta. 

 

Następnie Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

z uwzględnieniem przyjętej zmiany 

 

Wynik głosowania:  za – 14  przeciw – 0  wstrzym. - 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Teresin 

na rok 2015 została przez Radę Gminy podjęta.  

 

 

 

Ad. pkt 13  - Informacja z przebiegu wykonania budżetu Gminy Teresin  
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za I półrocze 2015 r. 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard poprosił Komisję Rewizyjną oraz Komisję Finansów 

i Budżetu Gminy o przedstawienie oceny realizacji budżetu za I półrocze 2015 r.  

 

Jerzy Wójcik (przewodniczący Komisji Rewizyjnej) – odczytał protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej z dnia 3 września br., na którym członkowie Komisji przeanalizowali 

wskaźniki wykonania poszczególnych pozycji dochodów i wydatków w I półroczu 2015 r. 

Według oceny Komisji wykonanie dochodów jest zgodne z planem, proporcjonalne do okresu 

czasu. Komisja zwróciła uwagę na wysoki wskaźnik wykonania dochodów bieżących 

oraz zadowalający stopień realizacji  dochodów majątkowych. Komisja pozytywnie oceniła  

wykonanie wydatków bieżących. Stwierdzono ponadto bardzo dobry stopień realizacji 

wydatków majątkowych. Tak wysokie wykonanie tej pozycji budżetu wynika z faktu 

ukończenia w I półroczu budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Ponadto w pierwszej 

połowie roku prowadzone były głównie prace przygotowawcze do realizacji zaplanowanych 

w budżecie inwestycji. Wykonanie większości inwestycji, w tym również zadań 

realizowanych w ramach funduszu sołeckiego, nastąpi w II półroczu.  

 

Komisja Rewizyjna po dokonaniu szczegółowej analizy realizacji poszczególnych pozycji 

dochodów i wydatków oraz po uzyskaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy pozytywnie oceniła 

wykonanie budżetu w I półroczu 2015 r.  

 

Ryszard Śliwiński (przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu Gminy) – poinformował, 

że Komisja zapoznała się z informacją na temat przebiegu wykonania budżetu w I połowie 

roku na posiedzeniu w dniu 14 września br. Komisja pozytywnie oceniła realizację budżetu 

w I półroczu 2015 r.  

 

Radni nie zgłosili uwag do przedłożonej Informacji z przebiegu wykonania budżetu gminy 

za I półrocze 2015 r.  

 

 

Ad. pkt 14 - Informacja Przewodniczącego o działaniach 

   w okresie międzysesyjnym 

 

Przewodniczący RG – w okresie od ostatniej sesji nie było istotnych spraw ani pism 

skierowanych do Rady Gminy. 

 

 

 

Ad. pkt 15 - Informacja Wójta o pracach Urzędu Gminy 

 

Marek Jaworski (zastępca wójta) – przekazał zebranym następujące informacje: 

 

- w szkole podstawowej w Budkach Piaseckich przebudowana została kotłownia z węglowej 

na gazową, 

- trwają prace przy przebudowie ul. Kampinoskiej, do końca października ta inwestycja ma 

być zakończona, 

- przebudowywany jest most w Pawłowicach, termin zakończenia zostanie dotrzymany, 

- w szkole podstawowej w Teresinie przebudowano pomieszczenia tak, aby oddzielnie 

znajdowała się stołówka i oddzielnie świetlica. W szkole tej będzie również robiona winda 
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dla dzieci niepełnosprawnych. Odbył się już przetarg, jednak złożone oferty znacznie 

przewyższyły zaplanowane na ten cel środki. Być może trzeba będzie przetarg powtórzyć. 

- firma Efekt wykonuje nakładki asfaltowe na drogach: Topołowa – Stare Paski, ul. Tęczowa 

i ul. Wesoła.  Prace jeszcze nie są odebrane.  

- zakończyła prace komisja ds. oceny skutków suszy. Wpłynęło ponad 100 wniosków 

od rolników. Komisja dokonała wizji w terenie i sporządziła protokoły. Zdecydowana 

większość wniosków spełniła kryteria do otrzymania odszkodowania.  

- do końca listopada obowiązuje umowa z Remondisem na odbiór odpadów. Przygotowywana 

jest już specyfikacja do przetargu na kolejny okres.  

- w Sochaczewie na terenie dawnego Chemitexu działa punkt selektywnej zbiórki odpadów 

komunalnych, tzw. PSZOK. Punkt czynny jest od wtorku do soboty. Mieszkańcy mogą  sami 

dowozić tam zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, odpady o dużych gabarytach itp. 

Odpady te przyjmowane są nieodpłatnie. PSZOK jest uzupełnieniem działającego w gminach 

systemu. Jest on przeznaczony dla tych mieszkańców, którzy nie chcą czekać na zbiórkę 

takich odpadów, organizowanych przez gminę.  

- w porozumieniu z Kierownikiem Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Bielicach Panią Urszulą 

Milczarek od października przeniesiony zostaje punkt doradztwa dla rolników z budynku 

Urzędu Gminy do lokalu w budynku GS w Teresinie.  

-  we wrześniu miały miejsce następujące wydarzenia:  

1 września obchodzona była rocznica wybuchu II wojny światowej,  

5 września odbył się rajd rowerowy pod hasłem „Od Chełmońskiego do Ślewińskiego” – 

w rajdzie wzięła udział grupa ok. 100 rowerzystów,  

12 września w Pabianicach miała miejsce III edycja biegu ulicznego „Maksy Mila”, 

zapoczątkowanego 2 lata temu w Teresinie. Zawodnik z naszej gminy 16-letni Michał 

Pawłowski zajął I miejsce w kategorii Najlepszy Strażak OSP. Michał Pawłowski jest 

zawodnikiem teresińskiego klubu UKS Filipides.  

13 września na stadionie GOSiR w Teresinie odbyły się Powiatowe Zawody Sportowo-

Pożarnicze, które wygrała drużyna OSP Paprotnia. Strażacy z Paprotni zakwalifikowali się do 

zawodów powiatowych dzięki wygranym dzień wcześniej eliminacjom gminnym.  

13 września odbył się w Kampinosie Eko Piknik, impreza plenerowa, której 

współorganizatorem jest Gmina Teresin 

- planowane imprezy i wydarzenia na najbliższy miesiąc: 

20 września w Brochowie odbędą się dożynki powiatowe, rolników gminy Teresin 

reprezentować będą Państwo Renata i Daniel Zdanowscy.   

4 października odbędą się w Skrzelewie Dni Kukurydzy, 

11 października w naszej gminie obchodzony będzie Dzień Papieski, 

14 października odbędzie się spotkanie, na którym omawiana będzie strategia działania 

w ramach przynależności do LGD „Ziemia Chełmońskiego” 

18 października w ramach akcji „Narodowe Czytanie” będzie w Szymanowie wspólnie 

czytana powieść „Lalka”. Akcję organizuje Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 

Aleksandra Starus. 

 

 

 

Ad. pkt 16 - Interpelacje i zapytania 

 

Halina Ziółkowska – czy coś wiadomo w sprawie drogi w Gnatowicach? 

 

Marek Jaworski – niebawem odbędzie się spotkanie w tej sprawie z wicewójtem gminy 

Kampinos. 
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Halina Ziółkowska – poprosiła Dyrektora GZGK Marka Misiaka o informację, które drogi 

będą robione za dodatkową dotację przyznaną z budżetu gminy dla Zakładu? 

 

Marek Misiak (Dyrektor GZGK) – wykonanych już zostało 14 tys. m
2
 dróg 

(utwardzenie drobnym tłuczniem) m.in.: w Piasecznicy, Topołowej, Paprotni, Pawłowicach, 

Serokach, Ludwikowie i Dębówce. Około 4 km dróg pokrytych drobnym tłuczniem jest 

gotowe do ewentualnego asfaltowania. Przebudowa ul. Kampinoskiej spowodowała 

konieczność przekierowania części ruchu na drogę Maszna – Pawłowice. Droga ta poprzez 

zwiększony ruch i ciężkie samochody  na pewnym odcinku została mocno zdewastowana. 

Dlatego ze środków GZGK zrobiono tam na odcinku 670 m nakładkę asfaltową. W związku z 

tym, że trwa remont mostu w Pawłowicach wykonano dwa odcinki dróg, żeby umożliwić 

mieszkańcom swobodny przejazd:  od kościoła w kierunku Cholew oraz odcinek k. Państwa 

Mularczyków. Dyrektor Marek Misiak poinformował ponadto, że na terenie byłego 

wysypiska śmieci w Topołowej zorganizowano kwaterę, na której gromadzony jest gruz. 

Mieszkańcy mogą zgłaszać chęć przywiezienia gruzu, składowisko jest wtedy otwierane. 

Gruz będzie po zmieleniu wywożony na drogi gminne.   

 

 

 

Ad. pkt 17 - Wolne wnioski 

 

Tadeusz Szymańczak – wspomniał, że Lokalną Grupę Działania Ziemia Chełmońskiego 

tworzą  trzy sektory: społeczny, gospodarczy i publiczny. Korzyści z przynależności do LGD 

są wszystkim dobrze znane.  

 

Jako wiceprezes Zarządu Gminnego OSP zwrócił uwagę na bardzo dobre wyniki strażaków 

z gminy Teresin w Powiatowych Zawodach Sportowo-Pożarniczych. Pierwsze miejsce w tych 

zawodach zajęli strażacy z OSP Paprotnia, w kategorii zawodów dla kobiet OSP Budki 

Piaseckie zajęła trzecie miejsce, w kategorii młodzieżowych drużyn pożarniczych OSP Budki 

Piaseckie zdobyła drugie miejsce w zawodach chłopców, a pierwsze w konkurencji dla 

dziewcząt. W zawodach dla najmłodszych zawodników – do 15 lat drugie miejsce zajęła OSP 

Szymanów. Te wyniki świadczą o dużej sprawności i aktywności strażaków z gminy Teresin.  

 

Około 40 osób skorzystało z pobytu na koloniach, które zostały zorganizowane dla dzieci 

ze środowisk wiejskich. Dzieci przebywały na 2-tygodniowym wypoczynku w nadmorskiej 

miejscowości Sarbinowo. Za pomoc w organizacji kolonii Pan Szymańczak podziękował 

Dyrektorowi Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Jolancie Linard, a także sołtysom 

i radnym.  

 

Pan Tadeusz Szymańczak zaprosił wszystkich na XVII Dni Kukurydzy, które odbędą 

się 4 października br. w Skrzelewie. 

 

Henryk Kucharski (Honorowy Obywatel Gminy) -  wystąpił do Rady Gminy i Wójta 

z apelem o podjęcie działań w celu nadania nowowybudowanej obwodnicy Teresina 

nazwy Jana Pawła II.  

 

Andrzej Szymański (sołtys wsi Stare Paski) – zastępca wójta Pan Marek Jaworski 

powiedział, że robiony jest asfalt w Paskach, co nie jest prawdą. 
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Marek Jaworski – chodziło o drogę od Topołowej w kierunku Pask. 

 

Kazimierz Dąbrowski (sołtys wsi Teresin-Gaj) – zgłosił konieczność zwiększenia czujności 

policjantów w pobliżu stacji PKP. W tunelu są znów wybijane szyby, leżą potłuczone butelki. 

 

 

 

 

 

 

Ad. pkt 18    - Zakończenie obrad 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard podziękował zebranym za udział w obradach 

i zamknął XI sesję Rady Gminy Teresin. 

 

Sesja zakończyła się o godz. 16
20

 . 

 

 

 
/-/ Bogdan Linard 

Przewodniczący Rady Gminy 

 

 

 

 

 

 

 

 
Protokołowała: 

D.Dorodzińska 

 

    

 


